143.1. Czy w Państwa opinii ułatwienia w dostępie do terenów leśnych wprowadzone ustawą z dnia 30 sierpnia 2019 r. o zmianie ustawy o wspieraniu rozwoju usług oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. z 2019 r. poz. 1815) na cele związane z umieszczaniem infrastruktury telekomunikacyjnej przyczyniły się do usprawnienia procesu inwestycyjnego w telekomunikacji?*
· Tak
· Nie
· Trudno powiedzieć

144.1. Prosimy o dokonanie oceny wpływu ułatwienia na usprawnienie procesu inwestycyjnego wg następującej skali ocen 1-2-3:*
· 1 - Ułatwienie miało wpływ niewielki
· 2 - Ułatwienie miało wpływ istotny
· 3 - Ułatwienie miało wpływ kluczowy

145.1. Czy w Państwa opinii wprowadzenie stawki maksymalnej z tytułu dostępu do terenów leśnych przyczyniło się do obniżenia kosztów budowy i utrzymania infrastruktury telekomunikacyjnej w porównaniu z okresem sprzed nowelizacji?*
· Tak
· Nie
· Trudno powiedzieć

146. Czy w Państwa opinii wprowadzenie stawki maksymalnej z tytułu dostępu do terenów leśnych miało pozytywny wpływ na zwiększenie szerokopasmowego dostępu do Internetu w porównaniu z okresem sprzed nowelizacji?*
· Tak
· Nie
· Miało wpływ neutralny

147. Czy w Państwa opinii ustalenie stawki maksymalnej wpłynęło na poziom przychodów Lasów Państwowych z tego tytułu?*
· Pozytywnie
· Negatywnie
· Neutralnie

148. O ile ogółem kwotowo w tysiącach złotych wzrosły te przychody w latach 2020-22?*
Jako punkt odniesienia należy przyjąć rok 2019. Przykładowa kalkulacja: średnia wartość za lata 2020-22 to suma wartości rocznych podzielona przez 3. Wynik dzielenia - średnioroczna kwota przychodów - porównujemy z wielkością z roku 2019, odejmując od niej wartość reprezentującą rok 2019. Różnicę jako liczbę niemianowaną wpisujemy poniżej.
……………………………………………………………………………………………..

149. O ile ogółem kwotowo w tysiącach złotych spadły te przychody w latach 2020-22?
Jako punkt odniesienia należy przyjąć rok 2019. Przykładowa kalkulacja: średnia wartość za lata 2020-22 to suma wartości rocznych podzielona przez 3. Wynik dzielenia - średnioroczna kwota przychodów - porównujemy z wielkością z roku 2019, odejmując od niej wartość reprezentującą rok 2019. Różnicę jako liczbę niemianowaną wpisujemy poniżej.
……………………………………………………………………………………………..
150. Czy wzrosła liczba umów o dostęp, o którym mowa w art. 30 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 7 maja 2010 r. o wspieraniu rozwoju usług i sieci telekomunikacyjnych, oraz umów o umieszczenie na nieruchomości obiektów i urządzeń, o którym mowa w art. 33 ust. 1 tej ustawy, zawartych przez nadleśnictwa w porównaniu z okresem sprzed nowelizacji?*
· Tak
· Nie
· Trudno powiedzieć

151. Prosimy poniżej podać o ile średniorocznie wzrosła ta liczba:*
Jako punkt odniesienia należy przyjąć rok 2019. Przykładowa kalkulacja: średnia wartość za lata 2020-22 to suma wartości rocznych podzielona przez 3. Wynik dzielenia - średnioroczna liczba umów - porównujemy z wielkością z roku 2019, odejmując od niej wartość reprezentującą rok 2019. Różnicę jako liczbę niemianowaną wpisujemy poniżej.
……………………………………………………………………………………………..
152. Czy wzrosła liczba postępowań prowadzonych przed Prezesem UKE w sprawie o wydanie decyzji w sprawie o dostęp, o którym mowa w art. 30 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 7 maja 2010 r. o wspieraniu rozwoju usług i sieci telekomunikacyjnych, których stroną są nadleśnictwa względem stanu sprzed nowelizacji?*
· Tak
· Nie

153. Prosimy poniżej podać o ile średniorocznie wzrosła ta liczba:*
Jako punkt odniesienia należy przyjąć rok 2019. Przykładowa kalkulacja: średnia wartość za lata 2020-22 to suma wartości rocznych podzielona przez 3. Wynik dzielenia - średnioroczna liczba postępowań - porównujemy z wielkością z roku 2019, odejmując od niej wartość reprezentującą rok 2019. Różnicę jako liczbę niemianowaną wpisujemy poniżej.
……………………………………………………………………………………………..
154. Czy wzrosła liczba postępowań prowadzonych przed Starostą o ograniczenie korzystania z nieruchomości będących w zarządzie Lasów Państwowych poprzez udzielenie zezwolenia ma zakładanie i przeprowadzenie na nieruchomości urządzeń łączności publicznej względem stanu sprzed nowelizacji?*
· Tak
· Nie
155. Prosimy poniżej podać o ile średniorocznie wzrosła ta liczba:*
Jako punkt odniesienia należy przyjąć rok 2019. Przykładowa kalkulacja: średnia wartość za lata 2020-22 to suma wartości rocznych podzielona przez 3. Wynik dzielenia - średnioroczna kwota przychodów - porównujemy z wielkością z roku 2019, odejmując od niej wartość reprezentującą rok 2019. Różnicę jako liczbę niemianowaną wpisujemy poniżej.
……………………………………………………………………………………………..
156. Czy w Państwa opinii zmiany wprowadzone nowelizacją polegające na sprecyzowaniu warunków zapewnienia dostępu, które muszą opracować nadleśniczowie, spowodowały ułatwienia w dostępie do terenów leśnych w porównaniu ze stanem sprzed nowelizacji?*
· Tak
· Nie
· Trudno powiedzieć

